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Міністерство охорони здоров’я України розглянуло листа Секретаріату 

Кабінету Міністрів України від 22.12.2023 № 32719/0/2-23 до запиту на публічну 

інформацію Боровика М.М. від 15.12.2023 та повідомляє. 

Чинний персональний склад Громадської ради при Міністерстві охорони 

здоров’я України (далі – Громадська рада при МОЗ), обраної на установчих зборах, 

що відбулися 27.04.2017, було затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я 

від 18.05.2017 № 534.  

Ураховуючи, що строк повноважень складу громадської ради – два роки з дня 

затвердження органом виконавчої влади її складу, наказом МОЗ від 18.03.2019 № 

23-Адм «Про визначення дати проведення установчих зборів та створення 

ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу 

Громадської ради при Міністерстві охорони здоров’я України», 20.05.2019 було 

визначено датою проведення установчих зборів для формування нового складу 

Громадської ради при МОЗ та розпочато процедуру формування нового складу 

Громадської ради при МОЗ (створено ініціативну групу, проведено кілька її 

засідань, опрацьовано документи, що надійшли від кандидатів на обрання до 

складу Громадської ради при МОЗ, визначено спосіб голосування та інше).  

Наказом МОЗ від 16.05.2019 № 48-Адм «Про визнання таким, що втратив 

чинність, наказу МОЗ України від 18 березня 2019 року № 23-Адм» було 

призупинено процес формування нового складу Громадської ради при МОЗ у 

зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 24.04.2019 № 353 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 

р. № 996», якою, зокрема, затверджено у новій редакції Типове положення про 

громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, 

Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та 

Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі 

державній адміністрації (далі – Типове положення).  

Типовим положенням змінено вимоги до представників інститутів 

громадянського суспільства, які можуть бути обраними до складу громадської ради 

при міністерстві, визначено порядок формування ініціативної групи, спосіб 

формування складу громадської ради, вимоги щодо рейтингового електронного 
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голосування.  

У зв’язку із змінами у законодавстві та припиненням повноважень 

попереднього складу Громадської ради при МОЗ, було розпочато роботу 

формування нової Громадської ради при МОЗ.  

На засіданні Ініціативної групи з формування складу Громадської ради при 

МОЗ, створеної наказом МОЗ від 03.07.2021 № 1357 «Про створення Ініціативної 

групи з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при 

Міністерстві охорони здоров’я України» було прийнято рішення звернутися до 

Міністра охорони здоров’я України із пропозицією змінити спосіб формування 

Громадської ради із установчих зборів на рейтингове електронне голосування.  

На першому засіданні робочої групи було обрано головуючого та секретаря 

Ініціативної групи із числа представників громадськості (протокол додається).  

13 липня 2021 року було проведено друге зум-засідання ініціативної групи з 

формування складу Громадської ради при МОЗ (протокол не складався) було 

вирішено запропонувати Міністру змінити спосіб формування Громадської ради з 

рейтингового голосування на установчих зборах на рейтингове електронне 

голосування, у зв’язку із чим, було отримано доручення підготувати звернення на 

USAID щодо міжнародної технічної допомоги.  

Проведення електронного голосування планувалось на 2022 рік, проте у 

зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України питання 

формування складу Громадської ради при МОЗ було відтерміновано.  

Крім того, відповідно до підпункту 1 пункту 8 постанови Кабінету Міністрів 

України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у 

формуванні та реалізації державної політики» формування нового складу 

громадських рад при міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, 

Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київській та 

Севастопольській міських, районних, районних у мм. Києві та Севастополі 

державних адміністраціях в період воєнного стану на території України та 

протягом шести місяців з дня його припинення чи скасування не проводиться.  

 

 

 В.о. начальника Управління                                             

 організаційного забезпечення                                         Валентина МАРЧЕНКО   
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